
 

Z A P I S N I K 
 
s 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 20. veljače 2025. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 15,00 sati.  
 
NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Igor Pavelić, Anka Gregoran, Vjekoslav Perišin, 
Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran, 
Marko Bogatić, Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić.  
 
NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Mia Šipek. 
 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Tomislav Rob, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Ivica Tkalec, 
načelnik Policijske postaje Beli Manastir, Andreja Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus Tenjeri, 
Petar Tokić, Mladen Vargek, Ana Rebrina, Sara Ilić, Sajonara Findžanović i predstavnici 
sredstava javnog informiranja.  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Igor Pavelić pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno 14 od 15 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 23. prosinca 2024. 
godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen.  

 
Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 

 
   

D N E V N I   R E D 
 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje stanja sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 

razdoblje: 
a) od 1. srpnja do 30. rujna 2024. godine 
b) od 1. listopada do 31. prosinca 2024. godine 

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Belog Manastira 
u 2024. godini 

4. Donošenje Odluke o izradi 5. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Belog 
Manastira 

5. Donošenje Odluke o izradi 4. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Belog 
Manastira 

6. Donošenje Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja 
Šećerana 

7. Donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove Grada Belog Manastira 
8. Donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Belog Manastira 
9. Donošenje Programa o izmjenama Programa demografskih mjera 
10. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Belog Manastira 
11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 

postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na izgradnji javne 
rasvjete u Ulici Augusta Cesarca 

12. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u PEER centru Baranjskoj razvojnoj 
agenciji Grada Belog Manastira 

13. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u PEER centru Dječjem vrtiću Cvrčak Beli 
Manastir 

14. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u Društvenom domu Branjin Vrh Dječjem 
vrtiću Cvrčak Beli Manastir  

15. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira 
za 2024. godinu 
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16. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Belog Manastira za razdoblje 01.07. 
– 31.12.2024. godine  

17. Razmatranje Izvješća o utrošku tekuće proračunske zalihe za razdoblje od 01. listopada 
do 31. prosinca 2024. godine. 

Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 18. veljače 2025. godine, 
vijećnici dobili obrazložen prijedlog dopune dnevnog reda i prateće materijale, a obzirom da 
su gradonačelnik i Odbor za Statut i Poslovnik utvrdili više prijedloga akata koji su bili na 
savjetovanju s javnošću i nisu mogli biti uvršteni prilikom sazivanja sjednice, a za prijedloge 
utvrđene od strane gradonačelnika postoji zakonski rok donošenja, te su upućeni Gradskom 
vijeću na razmatranje.   

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 

dopune dnevnog reda i to pod točkom 18. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama Statuta 
Grada Belog Manastira. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo 
"za" prijedlog dopune dnevnog reda, te konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s 
Donošenjem Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira, pod točkom 18. 
dnevnog reda.  

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda i to pod točkom 19. 
Donošenje Odluke o gradskim porezima Grada Belog Manastira. Nakon glasovanja 
predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" prijedlog dopune dnevnog reda, te 
konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o gradskim porezima 
Grada Belog Manastira, pod točkom 19. dnevnog reda.  

Nadalje, predsjednik daje na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda i to pod točkom 
20. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak od iznajmljivanja smještajnih 
kapaciteta na području Grada Belog Manastira. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 
14 vijećnika glasovalo "za" prijedlog dopune dnevnog reda, te konstatira da je jednoglasno 
dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak od 
iznajmljivanja smještajnih kapaciteta na području Grada Belog Manastira, pod točkom 20. 
dnevnog reda.  

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda i to pod točkom 21. 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga 
prostora. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" prijedlog 
dopune dnevnog reda, te konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s Donošenjem 
Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora, pod 
točkom 21. dnevnog reda.  

Obzirom na usvojene dopune dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
 

 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje stanja sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 

razdoblje: 
a) od 1. srpnja do 30. rujna 2024. godine 
b) od 1. listopada do 31. prosinca 2024. godine 

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Belog Manastira 
u 2024. godini 

4. Donošenje Odluke o izradi 5. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Belog 
Manastira 

5. Donošenje Odluke o izradi 4. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Belog 
Manastira 

6. Donošenje Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja 
Šećerana 

7. Donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove Grada Belog Manastira 
8. Donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Belog Manastira 
9. Donošenje Programa o izmjenama Programa demografskih mjera 
10. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Belog Manastira 
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11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 
postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na izgradnji javne 
rasvjete u Ulici Augusta Cesarca 

12. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u PEER centru Baranjskoj razvojnoj 
agenciji Grada Belog Manastira 

13. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u PEER centru Dječjem vrtiću Cvrčak Beli 
Manastir 

14. Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u Društvenom domu Branjin Vrh Dječjem 
vrtiću Cvrčak Beli Manastir  

15. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira 
za 2024. godinu 

16. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Belog Manastira za razdoblje 01.07. 
– 31.12.2024. godine  

17. Razmatranje Izvješća o utrošku tekuće proračunske zalihe za razdoblje od 01. listopada 
do 31. prosinca 2024. godine 

18. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira 
19. Donošenje Odluke o gradskim porezima Grada Belog Manastira 
20. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak od iznajmljivanja smještajnih 

kapaciteta na području Grada Belog Manastira  
21. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga 

prostora. 
 
Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" predloženi 

dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po 
usvojenom dnevnom redu. 
 
 
TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI  

 
Marko Bogatić podsjetio je na raskid ugovora o izvođenju radova na proširenju 

pročistača između turskog izvođača radova i Baranjskog vodovoda d.o.o. Beli Manastir i 
direktorovu najavu novog natječaja do kraja rujna 2024. godine obzirom na rok za povlačenje 
europskih sredstava do kraja 2025. godine, te postavlja pitanje da li je predmetni natječaj 
objavljen.  

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje. 
Marko Bogatić iznosi zadovoljstvo raspisivanjem natječaja za odabir izvoditelja za 

predmetne radove, te se nada realizaciji planiranog projekta bez dodatnih troškova.   
Dejan Jeličić postavio je pitanje kada se planira obnova ulica Josipa Bössendorfera i 

Kamila Firingera u Belom Manastiru na kojima su u zadnjih 20 godina napravljeni samo sitni 
radovi na cestovnoj infrastrukturi, a nalaze se u prvoj zoni.  

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje. 
Aleksandar Momčilović postavio je pitanje gradonačelniku koliko će poskupiti cijena 

vode za građane, a obzirom da se odluka o poskupljenju Baranjskog vodovoda d.o.o. Beli 
Manastir nalazi na javnom savjetovanju. 

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje. 
Andrej Jurić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi informacije o dovozu otpada iz 

raznih dijelova Hrvatske, te ukoliko je istinita, zanima ga kada i tko je dovozio otpad i koju vrstu 
otpada. 

Tomislav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje, ali će se na zahtjev vijećnika 
odgovor dostaviti i pisanim putem. 
 
 
TOČKA 2. RAZMATRANJE STANJA SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA BELOG 

MANASTIRA ZA VREMENSKO RAZDOBLJE: 
 

a) OD 1. SRPNJA DO 30. RUJNA 2024. GODINE 
 
Uvodno obrazloženje dao je Ivica Tkalec.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
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Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 
glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2024. godine, te nakon glasovanja je objavio da je 14 
vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je 
usvojena Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2024. godine Policijske postaje Beli Manastir.  
 

b) OD 1. LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE 
 
 Obzirom da je izvjestitelj dao objedinjeno uvodno obrazloženje za oba vremenska 
razdoblja, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 
glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2024. godine, te nakon glasovanja je objavio da je 
14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je 
usvojena Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2024. godine Policijske postaje Beli Manastir. 
 

 
TOČKA 3.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU SAVJETA 

MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA U 2024. GODINI 
 

Uvodno obrazloženje dala je Sara Ilić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka. 
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU SAVJETA 
MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA U 2024. GODINI. 

 

 
 

TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI 5. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG 
PLANA UREĐENJA GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZRADI 5. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG 
PLANA UREĐENJA GRADA BELOG MANASTIRA. 

 

 
TOČKA 5.  DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI 4. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG 

PLANA UREĐENJA BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZRADI 4. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG 
PLANA UREĐENJA BELOG MANASTIRA. 
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TOČKA 6.  DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG 
PLANA UREĐENJA NASELJA ŠEĆERANA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZRADI IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG 
PLANA UREĐENJA NASELJA ŠEĆERANA. 
 
 
TOČKA 7.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU STRATEGIJE ZELENE URBANE 

OBNOVE GRADA BELOG MANASTIRA 
 
Uvodno obrazloženje dala je Ana Rebrina. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DONOŠENJU STRATEGIJE ZELENE URBANE 
OBNOVE GRADA BELOG MANASTIRA. 
 

 
TOČKA 8.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU PLANA RASVJETE GRADA 

BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DONOŠENJU PLANA RASVJETE GRADA BELOG 
MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 9.  DONOŠENJE PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA DEMOGRAFSKIH 
MJERA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA DEMOGRAFSKIH 
MJERA. 

 
 

TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINE U VLASNIŠTVU GRADA 
BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Marko Đurin i Tomislav Rob. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
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Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena 
ODLUKA O PRODAJI NEKRETNINE U VLASNIŠTVU GRADA BELOG MANASTIRA. 
 
 
TOČKA 11.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 

UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE 
NABAVE JAVNIM PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA IZGRADNJI 
JAVNE RASVJETE U ULICI AUGUSTA CESARCA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE JAVNIM 
PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA IZGRADNJI JAVNE RASVJETE U ULICI 
AUGUSTA CESARCA. 
 
 
TOČKA 12.  DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U PEER 

CENTRU BARANJSKOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI GRADA BELOG 
MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U PEER 
CENTRU BARANJSKOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 13.  DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U PEER 
CENTRU DJEČJEM VRTIĆU CVRČAK BELI MANASTIR 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U PEER 
CENTRU DJEČJEM VRTIĆU CVRČAK BELI MANASTIR. 
 
 
TOČKA 14.  DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U 

DRUŠTVENOM DOMU BRANJIN VRH DJEČJEM VRTIĆU CVRČAK BELI 
MANASTIR  

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DODJELI POSLOVNIH PROSTORA U 
DRUŠTVENOM DOMU BRANJIN VRH DJEČJEM VRTIĆU CVRČAK BELI MANASTIR. 
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TOČKA 15.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU 
GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2024. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Igor Pavelić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADSKOG 
VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2024. GODINU. 

 
 

TOČKA 16.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BELOG 
MANASTIRA ZA RAZDOBLJE 01.07. – 31.12.2024. GODINE  

 
Uvodno obrazloženje dao je Tomislav Rob.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Vjekoslav Perišin, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BELOG 
MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 01.07. - 31.12.2024. GODINE. 

 
 
 
TOČKA 17.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE 

ZALIHE ZA RAZDOBLJE OD 01. LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2024. 
GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Tomislav Rob.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE 
PRORAČUNSKE ZALIHE ZA RAZDOBLJE OD 01. LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2024. 
GODINE. 
 
 
TOČKA 18.  DONOŠENJE STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA STATUTA GRADA 

BELOG MANASTIRA 
 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Andreja Kovač upoznaje s pogreškom koja se potkrala u Prijedlogu Statutarne odluke 

o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira u članku 12. gdje greškom piše riječ: "NJIHOVIH" 
umjesto riječi: "NJEGOVOG". Obzirom da je predlagatelj Prijedloga Odbor za Statut i 
Poslovnik, ukazuje da je člankom 65. stavak 1. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada 
Belog Manastira ("Službeni glasnik Grada Belog Manastira", broj: 6/20, 5/21, 9/22, 5/23 i 7/23 
– pročišćeni tekst) propisano da se prijedlog za izmjenu ili dopunu prijedloga akta podnosi u 
obliku amandmana u pravilu pisanim putem najkasnije tri dana prije dana određenog za 
održavanje sjednice, a člankom 65. stavak 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira propisano je kako iznimno, ako se većina prisutnih vijećnika s tim složi, ovlašteni 
predlagatelj amandmana može podnijeti amandman i usmeno, na sjednici, u tijeku rasprave. 
Gradonačelnik Grada Belog Manastira, kao ovlašteni predlagatelj, predlaže da se usmenim 
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putem podnese amandaman na članak 12. Prijedloga Statutarne odluke o izmjenama Statuta 
Grada Belog Manastira na način da se riječ: "NJIHOVIH" zamijeni riječju: "NJEGOVOG". 

Kako bi se sukladno članku 65. stavak 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada 
Belog Manastira utvrdilo da li se većina vijećnika slaže s podnošenjem amandmana na sjednici 
usmenim putem kao iznimkom od pravila, predsjednik daje na glasovanje mogućnost usmenog 
podnošenja amandmana na sjednici na Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta 
Grada Belog Manastira. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovala "za", te konstatira 
kako je odobrena mogućnost iznimnog podnošenja amandmana usmenim putem na sjednici 
Gradskog vijeća.  

Nakon podnošenja amandamana gradonačelnika na članak 12. Prijedloga Statutarne 
odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira kojim se predlaže da se riječ: "NJIHOVIH" 
zamijeni riječju: "NJEGOVOG", a obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje 
na glasovanje navedeni amandman gradonačelnika na članak 12. Prijedloga Statutarne odluke 
o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" amandman 
gradonačelnika, te sukladno članku 65. stavak 14. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada 
Belog Manastira amandman gradonačelnika, postaje sastavni dio prijedloga akta.  

Predsjednik daje na glasovanje Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada 
Belog Manastira izmijenjen s amandmanom gradonačelnika, koji je postao sastavni dio 
Prijedloga Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena STATUTARNA ODLUKA O IZMJENAMA STATUTA GRADA 
BELOG MANASTIR. 

 
 

TOČKA 19.  DONOŠENJE ODLUKE O GRADSKIM POREZIMA GRADA BELOG 
MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O GRADSKIM POREZIMA GRADA BELOG 
MANASTIRA. 
 
 
TOČKA 20.  DONOŠENJE ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA NA DOHODAK OD 

IZNAJMLJIVANJA SMJEŠTAJNIH KAPACITETA NA PODRUČJU GRADA 
BELOG MANASTIRA  

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek. Upoznao je vijećnike s amandmanom 

gradonačelnika Tomislava Roba, kao predlagatelja, na Prijedlog Odluke o visini paušalnog 
poreza na dohodak od iznajmljivanja smještajnih kapaciteta na području Grada Belog 
Manastira i to da se u članku 1. nakon riječi: "u kampu" obriše točka, doda zarez i riječi: 
"odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.".  

Sukladno članku 65. stavak 9. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira amandman gradonačelnika, kao predlagatelja Prijedloga Odluke o visini paušalnog 
poreza na dohodak od iznajmljivanja smještajnih kapaciteta na području Grada Belog 
Manastira, postaje sastavni dio prijedloga akta.  

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke izmijenjen s amandmanom predlagatelja, koji je postao sastavni 
dio Prijedloga Odluke. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O VISINI PAUŠALNOG POREZA NA DOHODAK OD 
IZNAJMLJIVANJA SMJEŠTAJNIH KAPACITETA NA PODRUČJU GRADA BELOG 
MANASTIRA. 
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TOČKA 21.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ZAKUPU 
I KUPOPRODAJI POSLOVNOGA PROSTORA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ZAKUPU I 
KUPOPRODAJI POSLOVNOGA PROSTORA. 
 

Predsjednik je zaključio rad 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 
16,05 sati. 

 
 

KLASA: 024-02/25-01/02 
URBROJ: 2158-2-01-01-25-3 
Beli Manastir, 20. veljače 2025. godine        
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